
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ   ДЕЛА  №  21/А-14-2015

 

 «20» июля 2015г.                                                                                    г. Кемерово

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
в составе:

Председателя Комиссии:

 

Клостер Е.А. -

 

заместителя руководителя
управления;

Членов Комиссии: Каминской Е.Б. -

начальника отдела рекламы,

недобросовестной конкуренции
и финансовых рынков;            

 Ланцман Л.И. -
заместителя начальника отдела
судебной и правовой работы;

 Акатьевой И.С. -

ведущего специалиста-
эксперта отдела рекламы,
недобросовестной конкуренции
и финансовых рынков;

                                          

 

 

     

Даниловой М.И. -

специалиста - эксперта отдела
рекламы,  недобросовестной
конкуренции и финансовых
рынков,

 

 

рассмотрев дело № 21/А-14-2015, возбужденное по признакам нарушения
Обществом с ограниченной ответственностью «НПК Праймер» (далее по тексту –
ООО «НПК Праймер»; ИНН 4205294895, юридический адрес: 650051, г.Кемерово,
пр.Кузнецкий, 230/1 – 2) части 2 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-
ФЗ «О защите конкуренции» (далее – ФЗ «О защите конкуренции»), в присутствии:

- <…….>- представителя Общества с ограниченной ответственностью «Праймер»
(далее – ООО «Праймер») по доверенности от 29.01.2015г.;

- <…….> – представителя ООО «НПК Праймер» по доверенности от 17.07.2015г.,

 

установила:



 

24.03.2015г. приказом Кемеровского УФАС России № 53 было возбуждено дело №
21/А-14-2015 о нарушении ООО «НПК Праймер» антимонопольного
законодательства, выразившегося в регистрации юридического лица с
наименованием сходным до степени смешения с фирменным наименованием ООО
«Праймер» и создана Комиссия по рассмотрению данного дела.

Определением от 25.03.2015г. дело № 21/А-14-2015 было назначено к
рассмотрению на 06.05.2015г. на  11 часов 00 минут.

 Копии определения от 25.03.2015г. и приказа Кемеровского УФАС России  от
24.03.2015г № 53 были направлены в адрес ООО «НПК Праймер» и заявителю
заказными письмами с уведомлением о вручении (уведомление о вручении
почтового отправления заявителю имеются в материалах дела; от ООО «НПК
Праймер» возврат корреспонденции с пометкой почты «истек срок хранения»
имеется в материалах дела).

06.05.2015г.  в процессе рассмотрения дела № 21/А-14-2015 Комиссия 
Кемеровского УФАС России пришла к выводу о том, что для полного, всестороннего
и объективного рассмотрения дела необходимо получить дополнительные
доказательства.

Определением от 06.05.2015г. рассмотрение дела № 21/А-14-2015 было отложено
на 08.06.2015г. на 14 часов 00 минут. Копия определения была направлена в адрес
ООО «НПК Праймер» и заявителю заказными письмами с уведомлением о
вручении (уведомление о вручении почтового отправления заявителю, от ООО
«НПК Праймер» распечатка с сайта ФГУП «Почта России» с отметкой почты
«временное отсутствие адресата» имеются в материалах дела»).

08.06.2015г. в ходе рассмотрения дела № 21/А-14-2015 Комиссия  Кемеровского
УФАС России пришла к выводу, что для принятия объективного решения по делу
необходимо получить дополнительные доказательства и направить запросы
контрагентам ООО «НПК Праймер» и ООО «Праймер».

Определением от 08.06.2015г. рассмотрение дела № 21/А-14-2015 было отложено
на 08.07.2015г. на 14 часов 00 минут. Копия определения была вручена
генеральному директору ООО «НПК Праймер» <…….> под расписку и направлена
в адрес заявителя заказным письмом с уведомлением о вручении (расписка в
получении копии определения и уведомление о вручении почтового отправления
заявителю  имеются в материалах дела»).

В связи с производственной необходимостью уведомлением от 29.06.2015г.
рассмотрение дела № 21/А-14-2015, назначенное на 08.07.2015г. на  14 часов 00
минут, было отложено на 20.07.2015г. на 14 часов 00 минут. Копия данного
уведомления была направлена в адрес ООО «НПК Праймер» и заявителя
заказными письмами с уведомлением о вручении (распечатка с сайта ФГУП Почта
России о вручении почтового отправления заявителю и распечатка с сайта ФГУП
Почта России с отметкой «временное отсутствие адресата» имеются в материалах
дела).

22.06.2015г. в адрес Кемеровского УФАС России поступила информация от ООО



«НПК Заслон» о смене наименования ООО «НПК Праймер» на ООО «НПК Заслон»,
также в материалы данного дела были представлены копии свидетельства о
постановке на учет Российской организации в налоговом органе по месту
нахождения, выписки из ЕГРЮЛ, подтверждающие смену наименования
юридического лица с 10.06.2015г. 

20.07.2015г. в процессе рассмотрения дела № 21/А-14-2015 представитель ООО
«НПК Заслон» заявил ходатайство об отложении рассмотрении данного дела для
подготовки письменных пояснений. Заявленное ходатайство Комиссией 
Кемеровского УФАС России было удовлетворено.

В соответствии с пунктами 1, 2 части 1, части 5 статьи 47 ФЗ  «О защите
конкуренции» Комиссия Кемеровского УФАС России,                                                        

                                               

определила:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 21/А-14-2015 в связи с необходимостью
получения  дополнительных доказательств.

2. Назначить  рассмотрение дела № 21/А-14-2015  на 10 августа 2015г. на 10 часов
30 минут по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5, каб. 309 (регистрация
участников дела состоится в 10 часов 20 минут в каб. 316).

 

 

 

 

Председатель Комиссии:

Члены Комиссии:

 

 

 

Е.А. Клостер

Е.Б. Каминская

Л.И. Ланцман

И.С. Акатьева

М.И. Данилова


